

舌尖上的年味

舌尖上的年味是什么？是那一道让我魂牵梦绕的面条。

新年的钟声即将敲响，爸爸妈妈和我一起来到太婆家吃年夜饭。来到太婆家，两个红通通的灯笼映入眼帘，给过年增添了喜庆。

来到餐桌前，一桌子美味佳肴展现在眼前，光是看一眼，都让我胃口大开。不过最吸引我的还是这碗热腾腾的面。这些面条宝宝们互相簇拥着，依偎着，越胀越大。我迫不及待地拿起筷子，夹起一根面条宝宝，放到嘴边，哧溜一声，面条就像滑滑梯似的进了我的嘴里。

啊，这味道简直妙不可言啊！真是此味只有天上有，人间能得几回尝！

年味是老人对家庭团聚的深沉感慨，年味也是不怕发福的口味膨胀，年味更是不惧唠叨的温情倾听。

411班 程煜沫 指导老师 陈慧君

小小 动物园

我的家就像一个小小 动物园，家里的每一个人都像一种动物，下面我就给你们介绍下吧！

爸爸是家里最凶的人。平时，只要我做错了事情，爸爸就像老虎一样打我的手。三年级时，我有单元测试才考了82分，爸爸知道后，一边大声呵斥我一边从墙角拿过一根树枝，作势要打我，吓得我抱头鼠窜。

老虎 虽然凶猛，不过也有温柔的时候，真希望爸爸可以一直都这么温柔。

妈妈是一头吃苦耐劳的牛，每天早上6点钟，妈妈就起床给我们做早饭，我和哥哥吃过早饭后，她送我们去上学，送完我们，她又要经营她的服装店还要兼职公司的会计，一点空余时间，妈妈还要做很多家务。

我呢？就是一头贪吃、懒惰的小猪。我每天写完作业，就不想再学其他东西了，读书什么的总要妈妈催了一次又一次，现在想想，实在不应该。

这就是我家的 动物园。在这里，我被满满的爱与关心包围着，改掉了做事粗心的坏习惯，成了一个乐观、敢于承认错误的孩子。

411班 程钰可 指导老师 陈慧君

我的乐园

每个人都有个乐园，而我的乐园却是一个不起眼的地方——图书角。

我们的图书角位于一楼语文教师办公室旁的楼梯下面，这个图书角虽然小，但五脏俱全。这里用的是橡木之类的木头做的书柜，因为时间长了，所以散发出一种独特的木头香味，闻上去非常舒适。别小看里面的书，这可是同学们爱心捐赠的。

一到下课时间，我就喜欢在这里坐下，看看有趣的书。一边闻着油墨香，一边遨游书海。看着看着，我仿佛进入了书里，来到小豆豆的学校，和他做了好朋友；来到案发现场，跟着侦探破案。这小小的图书角，让我体会了许多场景。

这个图书角，让我认识了许多朋友。我会和孙行者一行人去西天取经，在路上和乌鸦国国王做朋友，去盘丝洞大战蜘蛛精。

图书角是我的乐园，也是大家的乐园，我太喜欢这里了！

411班 陈熠然 指导老师 陈慧君

筷子中的爱

噼里啪啦的鞭炮声响起，过年了！要吃年夜饭啦！快来快来，添客添筷嘛！奶奶盛情地招呼着。

筷子，大多七寸六分长，代表七情六欲，它一头圆一头方，代表天圆地方。

太爷爷90大寿，家里可热闹了，大家忙前忙后，有采购、洗菜、布置地方。吃饭喽！一桌桌美食把大家吸引过来了，我正要开吃，爸爸说要让太爷爷先动筷，因为今天他是寿星呀！大家有说有笑，其乐融融地吃了起来。

吃过饭后，太爷爷给我们讲了个故事：以前有一群外国游客来到中国游玩，他们看见中国人不管大小都用筷子吃饭。这群外国游客回去跟他们的国人说：我们千万别惹中国人，因为他们不管大小老少，连吃饭的时候都拿着棍子，准备随时应战呢！

一双双筷子，带给我们一个个温情的故事，蕴含着一份份浓浓的爱。

411班 苏浩然 指导老师 陈慧君

梦幻云朵收集器

云朵和吸尘器似乎毫不相干，但我却想把它们组合到一起，做成云朵收集器。

云朵收集器的外形，就像一个纸箱连着一根管子，管子末端是一个喷嘴。箱子上有三个按钮，一个是装饰，一个是云糕，另一个是其他功能。

坐上无人机，在云朵中飞行，将喷嘴靠近云朵，很快就能装满一大桶了。收集器的容量非常大，装下的云相当于100个房子的体积。而且里面的收集箱能对云朵进行特殊处理，让云朵永保新鲜。

按下装饰按钮。呼呼，霎时间，云雾缭绕，你的房间就被装饰一新。不过，千万别用收集到的乌云，否则，屋里将电闪雷鸣，你会被淋成一只落汤鸡。如果你饿了，按下云糕按钮，几秒过后，一大盒云朵做的蛋糕就出来了，还冒着丝丝冷气呢！除了装饰和云糕，它还有一个神奇的功能，那就是其他功能。有时候取出的云朵可以均匀地铺在床上当床垫，躺上去如在一朵棉花糖上，香甜、舒适，有时候取出来的云朵可以洗澡、治发烧、做云朵灯，给人们的生活带来巨大的快乐！

411班 毛芯瑶 指导老师 陈慧君

过新年啦

爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。转眼间，又是一年春节时。

除夕，你看，家家户户都挂上了红灯笼，贴上了喜庆的春联。小朋友们一个个都变成了爸爸妈妈的小助手。大街小巷到处张灯结彩，喜气洋洋，洋溢着浓浓的节日气氛。

到了下午，爸爸妈妈系上围裙，戴上袖套，进入厨房，开始忙碌起来。他们一会儿洗菜，一会儿切菜，一会儿又拿着锅铲翻炒着，厨房里弥漫着阵阵饭菜香味，馋得我直流口水。

晚上菜上齐了，一家人围坐在一起，有说有笑地吃着美味佳肴。吃完年夜饭，五颜六色的烟花照亮了整个夜空，格外耀眼。我们欢呼着，蹦跳着，沉浸在这欢快的时光中！

我爱热闹的春节！

411班 舒煜佳 指导老师 陈慧君

我的乐园

如果有人问我：你的乐园在哪里？我一定会告诉他：我们学校的图书角。

我们学校的图书角位于老师办公室的旁边，它由几个大小不一、数量不等的长方形书柜组成。它是由木头制成的，里面整齐地摆放着一本本图书，你别小看这些图书，它们可都是同学们捐赠来的。

课余时间，我总喜欢待在图书角，安静地坐着看看书。每当我打开书，一股油墨气息扑面而来，仿佛一缕杨柳风，一丝杏花雨，都会让你心旷神怡。

在这个神奇的世界里，我认识了许多朋友。我和孙悟空、沙和尚一起去取经，和尼波古拉一起了解钢铁是怎样炼成的。

在图书角里，我学到了，俏也不争春，只把春来报的梅花精神；从《永不漫灭的回忆》中知道冰心奶奶对妈妈的深深依恋。这就是我们学校的图书角，一个助我快乐成长的乐园。

411班 潘语辰 指导老师 陈慧君

梦

耳边呼呼的风声越来越急，感觉速度越来越快。

等我睁开眼睛时，发现自己居然被一群小星星包围着！正当我纳闷时，来了一位穿着洁白长裙的姐姐，漂亮极了！那些小星星们都围了上去喊着月亮姐姐，原来这就是月亮姐姐！

一路上我跟月亮姐姐有说有笑的，不知不觉就来到了一座星空科技图书馆。进了图书馆，我认真翻阅着各种书籍。正当我看得入神，一位和蔼的老爷爷走了过来，说：欢迎小朋友来到我的星空科技图书馆。我抬起头，看见太阳公公笑眯眯地站在我旁边，我高兴地站起来想要同他打招呼，可天空却突然乌云翻滚，电闪雷鸣，豆大的雨点儿落下来，我被淋湿了，冰凉冰凉的。

我被惊醒，睁开眼睛，仔细回想一下，原来是做了一个梦。

410班 林佩瑶 指导老师 叶淑娇

狼抓羊 游戏

我玩过不少游戏，如捉迷藏、盲人摸象、一二三木头人。可我最爱玩的是狼抓羊游戏。

玩狼抓羊游戏，先要选好狼，其他人再来躲，接着狼就开始数数，一直数到二十，然后开始原地转圈，转几个圈后就可以开始抓羊了。你说是不是很像捉迷藏呢？但捉迷藏是找到了就被淘汰，而狼抓羊是找到羊了，羊还可以逃跑。

一次午饭后，小伙伴们叫我出去玩狼抓羊，可把我乐坏了。

开始抓羊了，我走来走去，半天连一个人影也未看到。这时我听到了嘻嘻的笑声，我循着声音走去，发现有两个羊正躲在角落里偷笑。我一激动大喊一声：找到了！那两个小羊立马脚底生风，嗖一下逃走了，我见状也飞一样地追上了他们，可惜我跑了一会就跑不动了，只好眼睁睁看着两个猎物逃走。

没一会儿，我又找到一只羊，有了上回的经验，这次我放轻脚步悄悄走过去，果然不费吹灰之力就抓住了。

接下来我越战越勇，一口气捉住了所有的羊。

410班 季梓妍 指导老师 叶淑娇

我爱家乡的小河

我爱家乡的树林，但我更爱家乡的小河。

春天，万物苏醒。河面上，一群白鹭在翩翩起舞，渴了就停下来，饮几口甘甜的河水，累了就成群地在河边歇息。河边的柳树垂着它那特有的长辫子，在春风中婀娜多姿。

夏天，夏姑姑来啦！这时候，大人们总爱带着小孩到树荫下的河里玩，在清澈的河水里游泳、嬉戏、打闹，溅起的水花像喷泉。有的大人带着小孩来抓鱼虾，有的手巧的大人还会用树枝做小船。

在小河里，总是玩得忘了时间。踏着夜色回家时，河边的动物音乐会也开始了。知了的独奏，蝈蝈家族的大合唱，青蛙敲起小鼓，小河弹起了琴。贪玩的孩子总在父母的催促下，很不情愿地回家了。

秋天，金黄的树叶落在河面上，远远望去就像一块移动的黄地毯。冬天，小河非常清静。早晨，河面一片雾蒙蒙，偶尔有几只鸟儿掠过。

家乡的小河，四季如画，永远印在我心里！

410班 黄灵菲 指导老师 叶淑娇

游桃花林

穿过弯弯曲曲的山路，翻过一座座小山坡，经过一个小瀑布，一大片粉色映入眼帘，仔细一看，原来是一片桃花林！

走进桃花林，一股香味扑鼻而来，我被带到一棵高大的桃树前。我仰起脸，看见一朵朵鲜艳的桃花高挂枝头，颜色有深有浅，真应了这句诗：桃花一簇开无主，可爱深红爱浅红。

桃花的形状也各种各样：有的像害羞的小姑娘，不敢露出脸蛋；有的似高贵的公主，骄傲地抬起头。

桃花摸上去软软的，跟婴儿的皮肤一样光滑。一阵风吹过，一片片花瓣从树上轻轻飘落，有的落在池塘，有的落在田野，有的飘向了远方。

美丽的桃花林，给我们的生活增添了许多诗意。

410班 蔡卓轩 指导老师 叶淑娇

赏桃花

冬去春来，百花齐放，迎春花、蝴蝶花，当然少不了美丽的桃花。

我来到桃园，望着那一棵又一棵的桃花树，仿佛来到了仙境一般。远看那一簇簇桃花，似一群群蝴蝶停留在枝头，又似春姑娘把编织的花环不经意落在了枝头，它们是那么高雅迷人。我闭上眼睛，去享受芬芳的美餐。那一阵又一阵，说它是清香又很幽淡，一种说不透的味道扑鼻而来，令人如痴如醉！

走近细看，玉洁的桃花有五枚似大拇指指甲大小的花瓣，中间一个跟铅笔的圆橡皮头般大小的雄蕊。树上的桃花千姿百态，晶莹剔透。

一阵微风轻轻吹过，花瓣像一只只翩翩起舞的彩蝶，舞姿是那么柔美舒展。我站在桃林里，面对着千枝万朵灿烂娇媚的桃花，心里细细地品味着三月桃花红似火中蕴含的寓意。

410班 华子研 指导老师 叶淑娇